

Să pregătim recolta încă din timpul iernii!



Lupta permanentă pentru recolte mari, de calitate superioară, pentru a smulge pământului cât mai multe produse la hectar, e o sarcină de cinste pe care Partidul și Guvernul o pune în fața muncitorilor, tehnicienilor agricoli, funcționarilor din organele de Stat care lucrează în domeniul agriculturii, precum și activiștilor de partid. O recoltă bogată înseamnă asigurarea hranei și îmbunătățirea vieții poporului muncitor dela oraș și de la sate, înseamnă aprovizionarea industriei noastre socialiste cu materii prime vegetale, înseamnă întărirea Republicii noastre Populare, grăbirea mersului nostru mereu înainte, spre socialism. O recoltă bogată înseamnă întărirea forțelor de apărare a păcii împotriva provocărilor la război anglo-americani.

Lupta pentru recolta viitoare nu începe în lumile de primăvară, când vor porni să are tractoarele, plugurile — ci rodnicia lanurilor este legată și de o serie de măsuri ce trebuie luate încă de pe acum, cu mult înaintea începerii campaniei însămânțării. În lupta pentru o recoltă bogată, are o mare importanță folosirea metodelor de muncă înaintate, științifice, folosirea măsurilor agrotehnice de iarnă, pe care ni le arată știința celei mai înaintate agriculturi din lume — agricultura sovietică — folosirea experienței sovhozurilor și colhozurilor.

Una din măsurile agrotehnice importante este reținerea, strângerea și păstrarea zăpezii pe ogoare. Aceasta este necesar întâi pentru a ocroti semănăturile de toamnă împotriva gerurilor iernii. Zăpada este în același timp și un bogat izvor de apă necesară ogoarelor. Datele obținute de agricultura sovietică dovedesc acest lucru. În regiunea Irkutsk, la sovhozul Nr. 9, de pe parcelele unde s'a reținut zăpada s'a cules 25.000 kg. cartofi iar pe acelea unde nu s'a reținut, numai 16.500 kg. În colhozul „Comсомоет” din regiunea Kursk s'a obținut 7359 kg. secară la hectar de pe locurile unde s'au executat lucrări de reținere a zăpezii. Dar zăpada e o adevărată binefacere și pentru livezile de pomi și pentru vii. Dacă e adunată în jurul tulpinelor, ea contribuie la prelungirea odihnei de iarnă a plantelor și prin aceasta împiedică înmugurirea și înflorirea prea timpurie, salvează deci rodul dela distrugere.

Iată de ce trebuie să întrebăm toate mijloacele pentru a reține zăpada la câmp, pe ogoare, în livezile de pomi sau în grădiniile de zarzavate, ca să n'o spulbere vântul. Să rânduim paravane făcute din lemn și stuf, mărăci, strujeni de porumb pentru ninsoarele care vor veni; să presăm zăpada cu tăvălugul ca să nu se topească prea repede, iar în locurile despolite de bătaia vântului, să cărăm și să întindem într'un strat deopotriviță de înalt zăpada spulberată de locurile ce nu se pot cultiva. Să folosim fiecare zi prielnică, să folosim toate mijloacele — săniile, care, căruțele — pentru a strânge și păstra cât mai multă zăpadă pe locurile semănate în toamnă, sau care vor fi semănate în primăvară. Strângerea și păstrarea zăpezii e o lucrare care nu poate fi amânată.

O altă măsură agrotehnică de iarnă, din cele mai importante, este întrebunarea îngrășămintelor, atât a celor naturale, cât și a celor minerale. Pe câmpiile colhozurilor din Uniunea Sovietică se transportă în fiecare iarnă milioane de tone de bălegar — factor deosebit de prețios pentru îmbunătățirea rodniciei pământului, pentru a obține permanent recolte îmbelsugate.

La noi, în multe județe, s'a început organizarea străngerii și transportului îngrășămintelor la câmp; dar în numeroase județe încă nu se dă atenția cuvenită acestei chestiuni foarte importante. Gunoii de grajd trebuie strâns cu multă grijă, și nu irosit, împărțiat prin curte sau aruncat în râpa la marginea satului, așa cum mai este obiceiul rămas de pe timpul stăpânirii boierești din trecut.

Un alt mijloc pentru a spori recoltele, pentru a le îmbunătăți calitatea este și pregătirea din timp a semințelor ce vor trebui puse în pământ. Semințele alese, cu putere mare de încolțire, curățate și păstrate bine peste iarnă, aruncate primăvara timpuriu în pământ, răsar deodată și prind repede putere de dezvoltare, dau roade bune.

Strângerea și păstrarea zăpezii pe ogoare, întrebunarea îngrășămintelor, pre-

gătirea din timp a semințelor sunt numai unele din cele mai importante măsuri agrotehnice de iarnă care duc la recolte bogate, de calitate superioară, și care pot fi folosite la noi. În îndeplinirea sarcinilor pe care Planul de Stat pe anul 1950 le pune sectorului agricol, aceste măsuri au deosebită însemnătate. Ele au un loc de frunte în lupta pentru mărirea producției și productivității muncii, pentru lichidarea înapoierii în agricultura noastră, pentru ridicarea nivelului de muncă și de trai al țărănimii sărace și mijlocașe.

Va trebui dusă o muncă serioasă pentru ca aceste măsuri să fie cât mai repede puse în practică și în bune condițiuni. Gospodăriile agricole de Stat, gospodăriile agricole colective, învățând din experiența sovhozurilor și colhozurilor din Uniunea Sovietică, trebuie să fie exemplu pentru țărănimii muncitori. Gospodăriile agricole de Stat și gospodăriile agricole colective trebuie să fie cele dintâi care să folosească din plin măsurile agrotehnice de iarnă, să facă lege din respectarea precisă a tuturor regulilor agrotehnice; să întrebunzeze toate mijloacele pentru a dobândi recolte bogate, ca să poată convinge cu fapte pe țărăni săraci și mijlocași că pot scăpa de sărăcie și de exploatare numai unindu-se în mari gospodării colective, numai întrebunzând metode de muncă înaintate, renunțând la felul de muncă de până acum.

Trebuie să ducem neîntreput luptă îndârjită pentru a stărpi obiceiurile învechite, înapoiate, pe care țărani săraci și mijlocași „le-a apucat din bătrâni” de pe vremea când era silit să slugărească în curtea boierului sau să robească pe moșie și când nu mai avea timp să se ocupe de pogonul lui de pământ, care rămânea sterp și năpădit de buruieni. În fiecare sat, în fiecare cătun, trebuie dusă o temeinică muncă de convingere a țărănimii muncitoare pentru a-i arăta importanța fiecărei gramezi de zăpadă strânsă pe ogor, fiecărei căruțe de gunoi cărât la câmp. Astăzi, când sporierea recoltei înseamnă ridicarea nivelului de trai al poporului muncitor și întărirea forțelor de apărare a păcii, niciunul țărăni sărac sau mijlocaș nu trebuie să-i fie indiferent dacă dintr'o sută de semințe încolțesc 95, sau numai 40; nu trebuie să-i fie indiferent dacă vede pe altul că aruncă gunoii de grajd în viroaga dela marginea satului, sau îl dă foc să ardă în băcărie, așa cum nu îl este indiferent dacă scapă mai devreme sau mai târziu de exploatare, de sărăcie.

Reușita măsurilor agrotehnice de iarnă depinde în mare măsură și de felul în care tehnicienii, specialiștii agricoli își vor duce munca în gospodăriile agricole de Stat, de felul cum vor sprijini gospodăriile agricole colective și cum vor îndruma pe țărăni săraci și mijlocași cu gospodării individuale. Nu numai primăvara, vara și toamna, dar și acum în timpul iernii, ochii agronomului să fie pretutindeni unde se decide soarta viitoarei recolte. El trebuie să explice rostul și însemnătatea fiecărei metode de lucru, să dirijeze orice măsură agrotehnică de iarnă ce asigură condiții pentru obținerea de recolte bogate.

Dar reușita măsurilor agrotehnice de iarnă nu e o sarcină numai a organelor agricole. Comitetele Provizorii trebuie să mobilizeze masele largi ale țărănimii muncitoare, să organizeze temeinic și într'un ritm accelerat strângerea și păstrarea zăpezii, transportarea îngrășămintelor la câmp, pregătirea semințelor; să vegheze ca chiaburii să nu saboteze măsurile luate pentru sporierea producției, să-i oblige să îngrijească ogoarele.

Organizațiile de partid trebuie să îndrumeze Comitetele Provizorii și să mobilizeze țărănimii săracă și mijlocașă în această direcție; să convingă pe fiecare țărăni muncitor de importanța folosirii măsurilor agrotehnice de iarnă, verii importante ale agriculturii înaintate, științifice; să popularizeze experiența agriculturii socialiste din Uniunea Sovietică, imbinarea justă între practica bogată a sovhozurilor și colhozurilor și cuceririle științifice agronomice sovietice; să desfășoare o largă activitate organizatorică pentru ca zilele de iarnă, ca și celelalte zile din timpul anului, să devină zile de luptă neîntrepută pentru vitoarea recoltei, zile de ofensivă pentru o recoltă bogată, pentru întărirea și propășirea Republicii noastre Populare, pentru întărirea forțelor care luptă pentru pace — împotriva imperialiștilor anglo-americani.



SERIA III ANUL XIX Nr. 1653 4 PAGINI 4 LEI Miercuri 8 Februarie 1950

I. V. STALIN — primul candidat al poporului sovietic în alegerile pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

Oamenii muncii din întreaga Uniune Sovietică și-au ales candidații pentru organul suprem al Puterii de Stat a U.R.S.S.

MOSCOVA, 5 (Agerpres). TASS transmite: Știri primite din întreaga Uniune Sovietică arată că, în cadrul adunărilor electorale ce s'au ținut, au fost desemnați candidații pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S. Oamenii sovietici l-au ales ca primul lor candidat pe Iosif Vissarionovici Stalin, marele conducător și prieten al oamenilor muncii.

În cadrul intrunirilor dela Moscova, Leningrad, Kiev, Vilnius, Bacu, Așhabad, Minsk, Riga, Chișinău, Petrozavodsk și din alte orașe, alegătorii și-au exprimat dragostea inflăcărată și devotamentul lor față de I. V. Stalin.

Luând cuvântul în cadrul unei adunări ținute la Kiev, stahanovistul Gudzinii, care lucrează într'o uzină de mașini, a declarat: „Cred că exprim gândurile și aspirațiile noastre ale tuturor, propunând ca primul nostru candidat pe omul căruiu îl datorăm fericirea și realizările noastre în muncă — marele și iubitul nostru Stalin”.

Drept candidați, oamenii muncii propun și pe cei mai apropiați tovarăși de luptă ai lui I. V. Stalin, pe fruntescarii de seamă ai Partidului Bolșevic și ai Statului Sovietic — Molotov, Malenkov, Beria, Kaganovici, Mikoiian, Hrușciov, Andreiev și Kogșihin.

Alexandr Vasilievski, mi-



nistrul Forțelor Armate al U.R.S.S., a fost desemnat candidat pentru Sovietul Naționalităților din Sovietul Suprem al U.R.S.S. în circumscripția electorală Voroșev.

Oamenii de știință, profesori, stahanoviști vestiți și fruntescarii agriculturii socialiste, precum și activiștii de partid și muncitori sunt propuși pentru organul suprem al Puterii de Stat.

Alte telegrame în legătură cu alegerea candidaților pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

Bugetul nostru este un buget al păcii

Tovarăși, Am citit în ziarul nostru despre bugetul țării pe anul 1950. Alături de noi mă interesează bugetul Statului. Chestiunea aceasta nu ne privea pe noi muncitorii. Bugetul în trecut era întocmit de capitaliști și n'avea alt scop decât jăcmărirea oamenilor muncii și creșterea averilor exploataților. Dar astăzi, bugetul țării mă interesează mult, așa cum îl interesează pe fiecare muncitor, fiindcă e bugetul țării pe care noi o stăpânim.

Tovarăși, Vasile Luca a arătat că două treimi din bugetul anului trecut au provenit din sectorul economic-socialist, adică din veniturile întreprinderilor naționalizate. Este o mare mândrie pentru noi, cei care lucrăm în întreprinderile naționalizate, să știm că am contribuit în așa mare măsură la creșterea veniturilor țării. Și nu numai mândrie, dar și o mare bucurie, fiindcă știm prea bine că veniturile acestea se cheltuiesc toate numai și numai în folosul nostru, al celor care muncim.

În țările capitaliste, în frunte cu America, exploatații caută să iasă din criza fabricând armament și pregătindu-se pentru un nou război. Ei nu se gândesc la interesele poporului și aceasta se vede și în bugetele statelor lor. 71% din bugetul Statelor Unite este destinat cheltuielilor de război.

Pregătiri pentru campania agricolă de primăvară

La S. M. T. Obârșia de Câmp-Mehedinți reparația tractoarelor și mașinilor a fost terminată

TE. SEVERIN. — (Prin telefon dela corespondentul nostru). Datorită eforturilor depuse de mecanici și tractoriști în munca de pregătire a campaniei agricole de primăvară, S.M.T. Obârșia de Câmp-Mehedinți se găsește astăzi cu toate tractoarele și unelele puse la punct. S'au reparat 32 tractoare, 12 batoze, 23 pluguri mecanice, 14 grape precum și toate unelele necesare campaniei agricole.

În munca de reparație s'au evidențiat: Atanasie Dumitru, Vană Ion, Marius Negretu, Vagă Marin, Ilie Nistor, Goșa Ion, Streinu Dumitru, Gujăbă Constantin, Stăvaru Dumitru, tractoriști și mecanici precum și Părvuleț Ion, Rohacek Ludovic, Nicolescu Dumitru, Dușan Arbanjanovici, mecanici agricoli.

Gospodăriile agricole colective din județul Putna au încheiat contractele cu S. M. T.

FOCȘANI. — (Dela corespondentul nostru). — Membrii Gospodăriilor Agricole Colective „9 Mai” din Călimănești, „Octombrie Roșu” din Pădureni și „7 Noembrie” din Haret — Putna muncesc cu râvnă pentru ca pregătirile în vederea apropiatei campanii agricole să fie terminate în cel mai scurt timp.

Astfel, cele trei gospodării agricole colective au încheiat contracte cu S.M.T.-Florești, pentru executarea lucrărilor de arături și însămânțări.

În județul Fălciu țărani muncitori au alcătuit 8 întovărășiri

HUȘI. — (Dela corespondentul nostru). În același timp cu munca de reparație a tractoarelor și mașinilor agricole, Stațiunea de Mașini și Tractoare din Huși a dus muncă de lămurire printre țărani săraci și mijlocași din județul nostru.

Organizarea de întovărășiri în vederea muncilor agricole de primăvară. Până în prezent au luat ființă 8 întovărășiri în care au intrat 361 țărani muncitori posedând o suprafață de 643 hectare.

Mai mult petrol pentru întărirea Patriei, pentru pace!

Succese însemnate obținute de muncitorii și tehnicienii petroliști în lupta pentru mai mult țitei

Tot mai plină de avânt se desfășoară în Valea Prahovei lupta petroliștilor pentru mai mult țitei. Intrecerea socialistă cuprinde din ce în ce mai mulți tehnicieni și muncitori. Sub îndrumarea și conducerea Partidului, ei luptă cu forțe sporite pentru o mai bună organizare a muncii, pentru scurtarea duratei intervențiilor, pentru aplicarea pe scară tot mai largă a metodelor înaintate sovietice, pentru reactivarea sondelor părăsite, obținând zi de zi succese tot mai însemnate.

LA BĂICOI ȘI TINTEA. PROGRAMELE DE PRODUCTIE SUNT DEPAȘITE

La schele „Sovrompetrol” Tintea muncitorii au încheiat luna Ianuarie cu o depășire de peste 2% a programului de producție. La schele „Muntenia”-Băicoi, în primele trei zile ale lunii Februarie, muncitorii și tehnicienii au reușit să depășească programul de producție cu 0,99%. În aceste zile, secția II-a a obținut o depășire de program de 14% iar secția IV-a a scos cu 3,4% mai mult țitei față de prevederile programului.

Aplicând metodele sovietice de muncă, petroliștii dela „Sovrompetrol”-Tintea au reușit să reducă declinul de producție la numeroase sonde. Astfel, brigada de producție Lilești-Sare, con-

dusă de brigadierul șef Nicolae Mocanu, a sporit producția de țitei a sondelor 66, 70, 72, 73 și 167 cu 100%. Echipele de intervenție conduse de maistrul sonderi C. Constantin, Radu Bărligă și Gheorghe Militaru lucrând la sonda 74 au reușit să repună cu mult mai devreme această sondă în producție.

SONDE PĂRĂSITE REDETE PRODUCTIE LA MORENI

Un obiectiv însemnat al petroliștilor este reactivarea sondelor părăsite. În rza schelei „Muntenia”-Moreni se află numeroase sonde lăuate în părăsire de capitaliști. MUNCITORII SCHELEI AU REUȘIT DUPA O MUNCĂ A NEVOIOASĂ SA REDETE PRODUCTIE ÎN ULTIMELE ZILE, ÎNCA DOUA SONDE, 262 ȘI 163, PĂRĂSITE DE MAI BINE DE 30 ANI. Datorită muncii echipelor conduse de maistrul sonderi Dumitru Epure și Vasile Aldea, sondele acestea se numără astăzi printre sondele cu cea mai bună producție din schele.

La Moreni, colectivul de tehnicieni ai schelei „Sovrompetrol” a reușit să sporească producția de țitei la un număr însemnat de sonde prin îmbunătățirea procesului tehnologic. Sonda Nr. 38

de pildă și-a mărit de 10 ori producția de țitei, datorită mării cursei pistonului.

SUCSESE ÎN LUPTA PENTRU ÎNTĂRIREA DISCIPLINEI ÎN MUNCĂ

În cadrul întrecerii, muncitorii luptă și pentru întărirea disciplinei în muncă, pentru lichidarea absențelor și întârzierilor dela lucru. La „Muntenia”-Băicoi, în cursul lunii Ianuarie nu s'au înregistrat la secția IV-a producție decât trei absențe nemotivate.

La schele Florești a schelei „Muntenia”, muncitorii și tehnicienii au început lupta pentru un regim sever de economii. Tovarășii Aurel Țătuțescu și Petre Șerban, împreună cu ceilalți tovarăși din echipa lor, AU REUȘIT SA CAPTEZE DIN APA PRAHOVEI, CU AJUTORUL UNUI APARAT SPECIAL, REZERVORUL PROVENITE DIN SCURGEREA REZERVORARELOR DE ȚITEI. NUMAI ÎN ULTIMA SAPTĂMÂNĂ EI AU STRANS ÎN ACEST FEL 2 VAGOANE DE ȚITEI.

Însușirea de aceste succese muncitorii, tehnicienii și inginerii din schelele petroliștilor din Valea Prahovei își sporesc eforturile în muncă, luptând cu avânt în întrecerea sub lozincă lansată de muncitorii din Băicoi: „MAI MULT PETROL PENTRU ÎNTĂRIREA PATRIEI, PENTRU PACE!”

Folosind experiența sovietică, minerii din abatajul lui Marian Vasile au început să scoată mai mult cărbune

PETROȘANI (prin telefon dela trimisul nostru). Minerii dela sectorul 4 al minei Petrică au pornit cu avânt la realizarea planului de producție pe luna Februarie.

Minerii dela acest sector au depășit programul de producție pe luna Ianuarie cu 5,1%. Datorită muncii depuse de organizația de Partid precum și sprijinul tehnicienilor, în luna Ianuarie nicio grupă de mineri n'a rămas aici sub normă.

Pentru a putea realiza în condițiuni cât mai bune sarcinile ce le revin în cadrul Planului de Stat, minerii și tehnicienii sectorului 4 au pornit la aplicarea experienței sovietice, în ceea ce privește exploatarea cărbunelui în abataje frontale.

Astfel, de mai bine de 3 săptămâni, în abatajul lor Marian Vasile au fost introduse scuturi metalice asemănătoare sistemului de scuturi sovietice „Juravilov-Pokrovski”. Folosind această metodă de lucru, cu totul nouă în Valea Jiuului, minerii din grupa lui Marian Vasile au început să

obțină de pe acum importante succese în muncă, realizând o economie de 40 m. steri de material lemos, în timp de o lună. Ei au eliminat cu totul stâlpii vechi de fier a căror întreținere costa mult.

Ajutări de tehnicieni, minerii din grupa lui Marian Vasile luptă neconștient pentru a obține noi succese în muncă, pentru a da Patriei tot mai mult cărbune, pentru a contribui în felul acesta la întărirea lașărilor păcii.

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială de tenis de masă

Dragi un nou succes sportiv de mare însemnătate, reprezentanța noastră a luptat cu o deosebită dărzenie, câștigând partida cu Farkas cu scorul de 3:0. Deși a fost condusă în două

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială de tenis de masă

Duminică seara, s'a încheiat la Budapesta Campionatul Mondial de tenis de masă, în cadrul căruia s'a jucat matchul decisiv între Gizi Farkas (R. P. Ungară) — fostă campioană mondială — și Angelica Rozeanu din echipa R. P. R.

Insufletită de o nomărginită voință de a învinge, pentru a aduce Patriei noastre

seturi, Angelica Rozeanu, a refăcut diferența jucând într'un stil care a entuziasmat asistența.

Echipa de tenis de masă a R. P. R. se reîntoarce astăzi la ora 20.30 în Capitală.

Campionatul popular de cros pe ski



Mii de tineri și tinere din Capitală s'au întrecut Duminică în cadrul Campionatului popular de cros pe ski. În clișeu: desfășurarea unei curse pe Șoseaua Kissel

Reportajul Campionatului Mondial

În pagina II-a

Pentru o mai bună funcționare a transporturilor pe C. F. R.

Era pe la sfârșitul lui Decembrie. În gara Avrig, sosi- serea 100 vagoane goale, pen- tru a fi încălțate cu materi- alul necesar. IPEIL-ul plani- ficase pentru unitatea din regiunea aceasta vagoanele și da a când ele trebuiau puse la dispoziție.

Planul de Stat pe 1950 pre- vede o creștere însemnată a producției industriale și agri- colice față de anul 1949. Rădă- rea nivelului de trai al celor ce muncește. Volumul de tot felul, mașini și unelte, bu- mari de consum ce trebuie transportate anul acesta, va fi cu mult mai mare.

Grupele sindicale din uzina „Metrom”-Brașov au prelucrat sarcinile ce le revin din Planul de Stat

Inconjurată de o parte și de alta de munți înzăpeziti, se înalță, într-o din extre- mități Brașovului, uzina „Metrom”, cu atelare și hale spațioase, cu o fabrică nouă de electrozi pusă — prin lupta hotărâtă a muncitorilor — în curs de înțucare.

PROPUNERI ȘI ANGAJAMENTE

Lipsind controlul din partea membrilor comitetului sindi- cal, ședințele grupelor sindi- cale ale laminorilor I și II au dat toate rezultatele pe care le puteau da.

Aplicarea planificării ope- rativă în transporturi a făcut ca să se obțină o seamă de succese însemnate. Astfel, în a doua jumătate a anului, în- cursul mării zilnice a înlocu- iților a sosit cu 1525 vagoane, față de perioada anterioară.

PENTRU O MAI BUNĂ FUNCȚIONARE A TRANSPORTURILOR

Planul de Stat pe 1950 pre- vede o creștere însemnată a producției industriale și agri- colice față de anul 1949. Rădă- rea nivelului de trai al celor ce muncește. Volumul de tot felul, mașini și unelte, bu- mari de consum ce trebuie transportate anul acesta, va fi cu mult mai mare.

Pe urmele corespondențelor nepublicate

Destituirea unui inginer necinstit și abuziv dela Ocolul Silvic Gruiu-Fierbinți, județul Ilfov

Un salariat al Ocolului Sil- vic din comuna Gruiu-Fierbinți jud. Ilfov ne-a adus la cunoștință gravele abuzuri să- vârșite de inginerul Dan Ste- lorian dela același Ocol.

Pe urmele corespondențelor nepublicate

Inlocuirea unor delegați de stradă necinstiți

Fabrica de bere „RAHOVA” la Calea Rahovei 157, ne-a sesizat printr-o scrisoare că în Circ. Ferentari au fost aleși în comitetele gospodărești ca delegați de stradă, mai mult speculanți. Aceștia au săvârșit o serie de nereguli. Astfel la împărțirea tichetelor pentru mălăi ei și au oprit câte 5-6 tichete. Mălăul a fost apoi vândut cu prețuri de speculă.

Azi începe distribuția uleiului pe luna Februarie

Secțiunea comercială a Comi- tetului Provizoriu București a- duce la cunoștință că, începând dela 7 Februarie până la 28 Fe- bruarie, se va distribui rația de ulei pe luna Februarie. Rațiile pot fi ridicate dela magazinele I.C.S. „Alimentara” sau coope- rative.

RADIO — Miercuri 8 Februarie 1950

RADIO ROMANIA ȘI RADIO BUCUREȘTI I: 6.10: Radio-Jurnal, 6.25: Muzică din Ardeal și Banat, 6.45: Revista „Presel”, 6.55: Buletin de știri în limba rusă, 7.30: Citirea articolului de fond din ziarul „Scanteia”, 7.40: Instru- mentele ruse de muzică populară, 10.00: Radio-Jurnal, 10.15: Capo- doperle muzicii clasice, 13.15: Muzică populară variată, 14.00: Buletin turistic, 14.15: Cântec- e sovietice, 15.45: Cântecul ale popo- rului în lupta împotriva Imperia- lismului, 18.03: Ora Armatei, 18.30: Cîrș de limba rusă, 20.20: Postă Radio, 20.30: Corul Uzinelor 23 August, 20.52: Jocuri populare românești, 20.55: Uvertura înșelată în Anis de Giuck, 21.40: Din cele mai reprezentative creații de mu- zică românească, 22.25: Buletin de știri în limba rusă, 23.15: Mu- zică populară românească, 23.30: Radio-Jurnal, 23.35: Din muzica clasică și a compozitorilor noștri.

CRONICA TEATRALĂ

Teatrul Național — sala Comedia: „TREI SURORI”, piesă în patru acte de A. P. Cehov

Teatrul Național a făcut un mare pas în realizarea unui proiect deosebit de important. Într-o seară de februarie, sala Comedia a fost umplută de o audiență care a primit cu plăcere spectacolul „Treii surori” de A. P. Cehov.

Pe urmele corespondențelor nepublicate

Un salariat al Ocolului Sil- vic din comuna Gruiu-Fierbinți jud. Ilfov ne-a adus la cunoștință gravele abuzuri să- vârșite de inginerul Dan Ste- lorian dela același Ocol.

Inlocuirea unor delegați de stradă necinstiți

Fabrica de bere „RAHOVA” la Calea Rahovei 157, ne-a sesizat printr-o scrisoare că în Circ. Ferentari au fost aleși în comitetele gospodărești ca delegați de stradă, mai mult speculanți. Aceștia au săvârșit o serie de nereguli. Astfel la împărțirea tichetelor pentru mălăi ei și au oprit câte 5-6 tichete.

Azi începe distribuția uleiului pe luna Februarie

Secțiunea comercială a Comi- tetului Provizoriu București a- duce la cunoștință că, începând dela 7 Februarie până la 28 Fe- bruarie, se va distribui rația de ulei pe luna Februarie. Rațiile pot fi ridicate dela magazinele I.C.S. „Alimentara” sau coope- rative.

2 ateliere școală pentru copiii de muncitori și țărani muncitori care vor să învețe o meserie

RĂMNICU VALCEA (dela Gh. Stănculescu, corespondent). — Dat fiind faptul că un număr însemnat de copii dornici să învețe o meserie, au fost înființate cu mijlocii patronilor, Comitetul Provizo- riu județean Valcea a hotărât înființarea a două ateliere- școală, unul în orașul Drăgă- sani, cu 60 elevi, și altul în Râmniceu Valea, cu 75 elevi.

RADIO — Miercuri 8 Februarie 1950

RADIO ROMANIA ȘI RADIO BUCUREȘTI I: 6.10: Radio-Jurnal, 6.25: Muzică din Ardeal și Banat, 6.45: Revista „Presel”, 6.55: Buletin de știri în limba rusă, 7.30: Citirea articolului de fond din ziarul „Scanteia”, 7.40: Instru- mentele ruse de muzică populară, 10.00: Radio-Jurnal, 10.15: Capo- doperle muzicii clasice, 13.15: Muzică populară variată, 14.00: Buletin turistic, 14.15: Cântec- e sovietice, 15.45: Cântecul ale popo- rului în lupta împotriva Imperia- lismului, 18.03: Ora Armatei, 18.30: Cîrș de limba rusă, 20.20: Postă Radio, 20.30: Corul Uzinelor 23 August, 20.52: Jocuri populare românești, 20.55: Uvertura înșelată în Anis de Giuck, 21.40: Din cele mai reprezentative creații de mu- zică românească, 22.25: Buletin de știri în limba rusă, 23.15: Mu- zică populară românească, 23.30: Radio-Jurnal, 23.35: Din muzica clasică și a compozitorilor noștri.

C. Butanache

CRONICA TEATRALĂ

Teatrul Național — sala Comedia: „TREI SURORI”, piesă în patru acte de A. P. Cehov

Teatrul Național a făcut un mare pas în realizarea unui proiect deosebit de important. Într-o seară de februarie, sala Comedia a fost umplută de o audiență care a primit cu plăcere spectacolul „Treii surori” de A. P. Cehov.

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială la tenis de masă

Reprezentanții țării noastre au realizat 5 victorii din 7 probe disputate. După finala emoționantă pe care a câștigat-o Duminică seara cu 3:0 în fața campioanel mondiale din ultimii trei ani, Gizi Faracs (R. P. Ungară), Angelica Rozeanu a declarat la microfonul postu- lui de radio Budapesta: „De multă vreme doram să cuceresc acest titlu, Republica Populară Română m'a ajutat să văd visul cu ochii!”.

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială la tenis de masă

Reprezentanții țării noastre au realizat 5 victorii din 7 probe disputate. După finala emoționantă pe care a câștigat-o Duminică seara cu 3:0 în fața campioanel mondiale din ultimii trei ani, Gizi Faracs (R. P. Ungară), Angelica Rozeanu a declarat la microfonul postu- lui de radio Budapesta: „De multă vreme doram să cuceresc acest titlu, Republica Populară Română m'a ajutat să văd visul cu ochii!”.

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială la tenis de masă

Reprezentanții țării noastre au realizat 5 victorii din 7 probe disputate. După finala emoționantă pe care a câștigat-o Duminică seara cu 3:0 în fața campioanel mondiale din ultimii trei ani, Gizi Faracs (R. P. Ungară), Angelica Rozeanu a declarat la microfonul postu- lui de radio Budapesta: „De multă vreme doram să cuceresc acest titlu, Republica Populară Română m'a ajutat să văd visul cu ochii!”.

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială la tenis de masă

Reprezentanții țării noastre au realizat 5 victorii din 7 probe disputate. După finala emoționantă pe care a câștigat-o Duminică seara cu 3:0 în fața campioanel mondiale din ultimii trei ani, Gizi Faracs (R. P. Ungară), Angelica Rozeanu a declarat la microfonul postu- lui de radio Budapesta: „De multă vreme doram să cuceresc acest titlu, Republica Populară Română m'a ajutat să văd visul cu ochii!”.

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

Angelica Rozeanu a cucerit titlul de campioană mondială la tenis de masă

Reprezentanții țării noastre au realizat 5 victorii din 7 probe disputate. După finala emoționantă pe care a câștigat-o Duminică seara cu 3:0 în fața campioanel mondiale din ultimii trei ani, Gizi Faracs (R. P. Ungară), Angelica Rozeanu a declarat la microfonul postu- lui de radio Budapesta: „De multă vreme doram să cuceresc acest titlu, Republica Populară Română m'a ajutat să văd visul cu ochii!”.

Prudentă „sportivă” americană

Frământând între dinți o bucată de gumă de mestecat, secretarul federației americane de tenis de masă își măsu- rău biroul de lucru în lung și în lat, cu pași mari și cu o nervozitate nestăpânită. Amarnic suferea bietul secre- tar... Cum să facă rost de bani pentru deplasarea echi- pei naționale la Campiona- tele Mondiale dela Buda- pestă?

DIN REPUBLICA POPULARA ROMANA

Muncitorii și tehnicienii dela „Oțelul Roșu” luptă pentru reducerea prețului de cost

OȚELUL ROȘU (prin telefon dela corespondentul nostru).

Muncitorii au înfăptuit în întrecerea socialistă muncitorii și tehnicienii uzinei „Oțelul Roșu” au obținut importante succese în reducerea prețului de cost al produselor.

Astfel echipele de oțelari dela cupurtul Nr. 1, micșorând consumul specific de fontă cu 6%, consumul de fero-mangan cu 0,27% și folosind cu multă chibzuție combustibilul și celelalte materiale auxiliare, au reușit să

scadă prețul de cost al unei tone de oțel cu 7,48%, față de cel planificat.

Deasemenea, muncitorii dela laminorul de platina au izbutit să reducă cu 6,73% prețul de cost al unei tone.

Oțelarii dela cupurtul Nr. 4 nu au dus în cursul lunii Ianuarie o acțiune temeinică pentru folosirea din plin a capacității utilajului, pentru un regim sever de economii. Din această cauză prețul de cost al unei tone de oțel la acest cupurt este în luna Ianuarie cu 0,51%, mai mare decât prețul planificat.

Sindicatul uzinei „Oțelul Roșu”, trebuie să mobilizeze pe toți muncitorii și tehnicienii în lupta pentru folosirea din plin a capacității utilajului și reducerea consumurilor specifice pentru a putea obține o producție sporită și la un preț de cost redus. În același timp, sindicatul și administrația uzinei trebuie să ia măsurile necesare ca în toate secțiile uzinei să se introducă grafice pentru evidența prețului de cost.

In comuna Costești-Argeș jumătate din case au lumină electrică

PITEȘTI (Dela Mihail Cernea, corespondent). — Zilele trecute s'au terminat lucrările de electrificare a comunei Costești, județul Argeș.

Curentul electric a fost introdus pe toate străzile, precum și în aproape jumătate din casele populației muncitoare din comună.

Lucrarea evaluată la circa 6 milioane lei a fost executată — datorită muncii fără preget depuse de majoritatea tărânilor muncitorii din comună — cu suma de numai 1.173.750 lei.

In județul Vâlcea se vor cultiva 2629 ha. grădini cu zarzavat

RAMNICU VALCEA (dela Gh. Stănculescu, corespondent). — În scopul de a mări cantitatea de zarzavaturi necesare cantinelor de salariați și populației din județul Vâlcea, secțiunea agricolă a Comitetului Provizoriu județean a început de pe acum pregătirile în vederea măririi producției de zarzavaturi. Suprafața de teren pentru grădinile de zarzavat a crescut cu încă 480 ha., ajungându-se la

2629 ha. S'au luat măsuri de organizare a 42 grădini comunale. Până în prezent s'au efectuat arături de toamnă pe 1257 ha. grădini.

Pentru asigurarea celor mai bune condițiuni de germinare, secțiunea agricolă a instalat un laborator cu ajutorul cărui se va stabili puterea de încolțire a semințelor ce urmează a fi întrebuințate.

Cum s'a îmbunătățit munca de alfabetizare în orașul Gherla-Someș

GHERLA (dela Natu Emanuel, corespondent). — Frecvența la cursurile de alfabetizare din orașul Gherla-Someș până la începutul anului 1950 era foarte redusă.

Astfel, din numărul total de 161 analfabeți înscrși atât la ciclul I cât și la ciclul II, repartizați pe 3 centre ale orașului, nu frecventau decât un număr de 45 analfabeți.

Frecvența slabă s'a datorat în bună măsură responsabilității pe oraș cu munca de alfabetizare, care n'a știut să planifice munca din timp, nu a antrenat pe toți membrii corpului didactic și nu a ținut legătură cu organizațiile de Partid și cu or-

ganizațiile de masă din localitate. Conducerea sindicatului s'a preocupat deasemenea prea puțin de această problemă atât de importantă.

Pentru lichidarea acestor lipsuri, s'a convocat o ședință sindicală la care au luat parte toți salariații din învățământ, fiind de față și șeful Secțiunii de Invățământ și Cultură, de pe lângă Comitetul Provizoriu județean. În urma ședinței s'a format un comitet de coordonare a muncii de alfabetizare pe oraș, care și-a propus îmbunătățirea frecvenței la aceste cursuri.

S'a format 26 echipe

de agitații, fiecare echipă alcătuită din 3-4 persoane, care împreună cu câte un membru al corpului didactic s'au deplasat pe teren, pentru a duce munca de lămurire din casă în casă, cu cei care nu veneau la școală.

În urma muncii de lămurire, numărul celor care frecventează cursurile s'a mărit la 145.

Pentru cei 16 analfabeți care nu pot urma cursurile din cauza depărtării prea mari de centre, 16 membri din sindicatul salariaților din învățământ și-au luat angajamentul să facă lecțiile chiar la casele cursivilor, de două ori pe săptămână.

Incheierea ședinței organizate de Ministerul Invățământului Public cu șefii Secțiunilor de Invățământ și Cultură de pe lângă Comitetele Provizorii

Luni dimineața s'a încheiat ședința organizată de Ministerul Invățământului Public cu șefii Secțiunilor de Invățământ și Cultură de pe lângă Comitetele Provizorii din întreaga țară.

Tov. N. Popescu-Doreanu, ministrul Invățământului Public, a rostit cuvântul de încheiere subliniind rezultatele pozitive ale ședinței, și dând îndrumări în legătură cu principalele probleme discutate.

Tov. N. Popescu-Doreanu a arătat apoi că o datorie de frunte a Secțiunilor de Invățământ și Cultură este de a avea în permanență prezente în activitatea lor obiectivele luptei pentru pace. (Agerpres).

Prin numeroase telegrame și moțiuni Studentii își manifestă bucuria de a se putea organiza în sindicate

În Facultățile și Institutelor de Invățământ Superior din întreaga țară, hotărârea Comitetului Central al C.G.M. privind organizarea studenților în sindicate, după propunerea C.C. al U.T.M. — a stârnit un viu entuziasm.

În moțiunile adresate Comitetului Executiv al C.G.M. și Comitetului Central al U.T.M., studenții din Facultățile și Institutelor de Invățământ Superior își exprimă bucuria de a putea deveni membri ai sindicatelor precum și dorința de a se arăta demni de încrederea pe care le-o acordă Partidul și clasa muncitoare.

Laț de pildă, în moțiunea adresată Comitetului Central al U.T.M., mulți studenți dela Facultatea Agrochimică — București — după ce își arată bucuria că de acum se vor putea organiza în sindicate scriu: „Vom lupta cu tot elanul nostru înținere pentru cauza comună: Pacea, împotriva impe-

rialiștilor anglo-americani, atâtători la un nou război!”

Studenții Facultății de Economie Generală, după ce își arată bucuria pe care au simțit-o că li se dă posibilitatea de a se organiza în sindicate, scriu Comitetului Executiv al C.G.M.: „Ne luăm angajamentul ca la eforturile clasei muncitoare să răspundem cu eforturile noastre, înțind munca de însușire a învățării pentru a deveni cadre bune pregătite, necesare construirii socialismului!”

Astfel de telegrame și moțiuni către Comitetul Central și U.T.M. și Comitetul Executiv al C.G.M. au mai trimis studenții anului I și II al Facultății de Medicină; studenții anului II, Școlii de Științe și Pedagogie și Psihologie; studenții Școlii Superioare Pedagogice și Facultății de Măști Agricole, al Facultății de Istorie-Geografie, Filologie, de Medicină Veterinară, etc.

ION C. FRIMU

Trecuseră abia câteva săptămâni din ziua măcelului din 13 Decembrie 1918, când guvernul burgez-moșieresc lovea mișcările în muncitorii pașnici ce manifestau pentru pâine, libertate și o viață mai bună... Printre cei arecți și schingiați cu cruzime atunci era și Ion C. Frimu, unul din cei mai neînfricți luptători ai clasei muncitoare din acea epocă.

În 1905, în semn de solidarizare cu Revoluția Rusă, și de protest împotriva măcelului ordonat de țarul Nicolae al II-lea, în „Duminică sângeroasă”, muncitorimea din Capitală a organizat o puternică manifestație în sala teatrului Eforiei. La 24 Ianuarie a răsuna gîmful înfăciorat al lui Frimu, ca ecou al spiritului internaționalist de care începe să dea dovadă muncitorimea noastră. Atunci apare zicalul „Jos despotismul!” (un singur număr), mărțurie a solidarității muncitorimii din România cu Revoluția Rusă.



Ion C. Frimu, fector de țărăn sărac din Bărzăst-Vaslui, s'a născut în anul 1871. De mic a cunoscut suferința și exploatarea din partea patronilor. A învățat tâmplăria. De la 17 ani a intrat în mișcarea muncitorească.

Tot în acea vreme Frimu, prin articolele sale din „Carandarul Muncitorilor” și „Buletinul luctătorilor țărâni”, a demascat caracterul retrograd al corporațiilor de meseriași și a chemat muncitorii să se strîngă în sindicate profesionale, bazate pe principiul luptei de clasă. Organizarea primelor sindicate în țara noastră este strîns legată de numele și lupta lui Ion C. Frimu.

În 1893 când a luat naștere primul partid al muncitorilor din România, Ion C. Frimu a fost în primele rânduri ale acestui partid.

Peste câțiva ani, în 1899 mișcarea muncitorească din România a cunoscut trădarea asazilor „generosi” care re prezentau influența burgeză asupra mișcării noastre muncitorești. Tot atunci s'a deslășit cu furie teroarea antimuncitorească. Dela curul folosit pentru a demențea „generosilor” și până la bacanețele îndreptate împotriva exploataților — toate mijloacele au fost folosite de burgezii și moșierii pentru a zdrobi mișcarea muncitorească.

Der muncitorimea nu s'a lăsat intimidată nici de oportuniștii care trădăreau cauza socialismului, nici de teroarea poliției. Fu dat publicității atunci „apelul celor 51”, care în frunte cu Ion C. Frimu, demască trădarea „generosilor” și se încheia cu stridații de luptă: „Mișcarea muncitorilor nu moare!”

Muncitorii conștienți s'au strâns în jurul Societății de ajutor mutual „Munca”, în jurul zărilor „Muncitorul” din Iasi și a grupului „România Muncitorească”. Steagul mișcării muncitorești pe care „generosii” îl închinăreau în fața dusmanului de clasă, fu ridicat de muncitorii revoluționari în frunte cu Ion C. Frimu.

Morea Revoluției Socialiste din Octombrie a dat un puternic evant revoluționar și mișcării muncitorești din țara noastră. Și atunci când, la 13 Decembrie 1918, guvernul liberal a organizat masacrul din fața Teatrului Național, el urmărea înăbușirea acestui nou avânt. Asupritorii credeau că ucigînd pe Frimu, lovind în cei mai aprigi luptători ai clasei muncitoare vor intimida pe muncitori, îi vor face să dea înapoi. Dar însăși imortalmizarea lui Ion C. Frimu a prilejuit o urașă manifestație a zeci și zeci de mii de muncitori, care și-au exprimat în felul acesta dragostea pentru cel ce lămsase stridații de luptă: „Mișcarea muncitorilor nu moare!”

Poporul nostru muncitor, clasa muncitoare și Partidul ei cinstesc memoria lui Ion C. Frimu, acest luctător dărz pentru cauza proletarietului, împotriva oportuniștilor și reformismului. Azi când am pășit la construirea socialismului, dănd viață idealurilor mărețe pentru a căror împlinire a luptat Ion C. Frimu, pîlda vieții și luptei pline de obneacăte a acestui erou și mărț al clasei muncitoare ne îndeamnă să nu cunoscăm odihnă în lupta împotriva dusmanului de clasă, pentru înflorirea Patriei noastre scumpe, pentru pace și socialism.

„Arma noastră în lupta pentru pace este învățătura”



Duminică dimineața a avut loc la clubul „Grivița Roșie” o reuniune pentru pace a pionierilor dela Școala Elementară 40, băieți și fete. La reuniune au participat pionierii, părinții și profesorii.

Tov. Sarah Manu, artistă la Teatrul Municipal, a recitat poezia „Mama Zoiei!”

În clișeu: o pionieră luîndu-și angajamentul de a participa la lupta pentru pace învățînd tot mai bine, pentru a-și putea pune cunoștințele în slujba ridicării Patriei.

Apoi au luct cuvîntul pionierii, părinții și profesorii.

Ațătătorii la război dela Belgrad

de V. Kirsanov

La Belgrad a sosit noul ambasador al Statelor Unite: George Allan.

Este semnificativ faptul că afaceriștii Wall-Street-ului au desemnat pentru întărirea legăturilor lor cu clasa fascistă a lui Tito-Rancovici toamă pe George Allan, unul dintre cei mai invernștați și mai înfricți ațătători la război și spioni, reprezentant al celor mai reacționare cercuri americane, care duc de ani de zile o desăntătată politică antisovietică. Păuă la numirea sa ca ambasador la Belgrad, Allan a fost subsecretar de stat, adjunct, mână dreaptă a lui Acheson, conducînd în acele timp emisiunile de radio antisovietice ale „Vocii Americii”.

de remilitarizarea Germaniei apusene, de transformarea ei într-un arsenal al inarmării lor, într'o bază militară.

Slujindu-și cu slăgăniele partenerii imperialiști, marionetele fasciste dela Belgrad s'au obligat să plătească capitaliștilor britanici, americani, francezi, elvețieni, belgieni și alora, pentru fabricile lor naționalizate din Iugoslavia (inclusiv și datorile de război către U.S.A.) adică a proximativ două miliarde de dolari. Și toate acestea se întâmplă în timp ce economia Iugoslaviei fasciste, capitulînd în fața dolarului, trosnește din toate incheierile.

Slăgmul domeniului în care „hoiștii obîn succese este remilitarizarea țării. El au transformat Iugoslavia într'un lagăr militar. El și în sub arme, în armată și în detașamentele de poliție, aproximativ un milion de oameni. Totodată imperialismul, ațătătorii la război, banda fascistă a lui Tito-Rancovici, se întrec în goarna inarmării. După modelul celorlalte țări marshallizate, armata Iugoslavă este înțestră în mod intens cu o tehnică militară standard. Este bine cunoscut faptul că americanii au ridicat embargoul exporțului de materiale de război către Iugoslavia și furnizarea armamentului din așa numitele „surplusuri” ale materialelor lor de război din Germania apuseană. Din „surplusurile” lor, americanii au acordat anul trecut bandei lui Tito tancuri blindate, autocamioane militare și alt material de război al cărui cost este de un milion și jumătate de dolari.

Ca reprezentant diplomatic al departamentului de stat, Allan s'a aflat înto deuna acolo unde imperialismul american și-au dus cu mai multă hotărâre politică, lor de colonizare, de cetropire. El a fost în Jamaica, în China Kuomintang-ului, în Grecia și în Egipt. Măinile lui sun' pătate de sângerile multor popoare înrobite.

Este limpede deci de ce a fost ales toamă Alvin pentru rolul acesta de agenț de legătură între Wall-Street și Belgrad — centru de spionaj american și de propagandă anticomunistă, punct de sprijin al activității contra-revoluționare a imperialismului, cu tășul îndreptat împotriva Uniunii Sovietice și a țărilor de democrație populară.

„Independență” dinspre Răsărit. Ducînd o propagandă ticăloasă, titoiștii încearcă să prezinte pe stăpînii lor imperialiști drept „pacifiști”, iar Uniunea Sovietică și lagărul socialist drept o forță „agresivă”.

Titoiștii nu numai că ațătă la război, dar se și pregătesc intens de război. Anul trecut, cu participarea „experților” militari americani, s'a făcut în Iugoslavia „modernizarea” forțelor armate și au avut loc manevre militare. În țară se mobilizează neîncațat noi și noi contingente. Titoiștii înalță fortărețe pe un front larg dealungul frontierelor de Nord-Est ale Iugoslaviei. În diferite colțuri ale țării se pregătesc aerodromuri pentru aviația americană.

Partizanii frontului păcii și democrației înțeleg bine că banda fascistă Tito-Rancovici, acum demascată, este o agență a imperialiștilor, detașamentul lor de soc, că titoiștii pășesc în primele rânduri ale ațătătorilor la război. Se înțeleg astfel de ce în ultimul timp provocatorii Iugoslavi, lacheii reacțiunii anglo-americane, au fost alungați din organizațiile democratice internaționale ca: Congresul Mondial al Partizanilor Păcii, Organizația internațională a femeilor, Federația Mondială a Tinerețului Democrat, Organizația internațională a juriștilor și din conducerea Organizației internaționale a ziaristiilor.

În rândurile luctătorilor pentru pace, libertate și democrație nu este și nu poate fi loc pentru mărșarea agențurii imperialiste, sub orice cuvînt și declarații s'ar camufla ea.

În prezent imperialismul american au acordat Iugoslaviei fasciste permisiunea de a cumpăra utilaj pentru „liniile aeriene civile”. Se naște întrebarea: de ce Iugoslavia, care de fapt nu are o aviație civilă, a avut nevoie de utilaj special? Oare nu este clar că metoda obișnuită a expansiuniiștilor americani este de a trimite — împreună cu chevingimile — armament și bombardiere, sub formă de utilaj pentru aviația civilă?

Pentru pace, libertate și democrație nu este și nu poate fi loc pentru mărșarea agențurii imperialiste, sub orice cuvînt și declarații s'ar camufla ea.

Atățătorii la război dela Belgrad urlă din răspuneri despre pericolul care amenință, chipurile, Iugoslavia

în fața Iugoslaviei, rezistența poporului, în frunte cu clasa muncitoare și cu comuniștii revoluționari, ia forme tot mai active și organizate. Apar Iocini de luptă împotriva lui Tito pe zidurile caselor și fabricilor din Belgrad.

Se intensifică activitatea de sabotaj; muncitorii nu îndeplinesc normele și fug dela locul de muncă.

Comuniștii Iugoslavi, credincioșii internaționalismului proletar, strîng rîndurile în vederea refacerii Partidului.

Lupta poporului Iugoslav grăbește sfârșitul sângerosului călău fascist Tito și al elicii sale.



LA STALPUL INFAMIEI! Desen de Doru

CRITICA ȘI AUTOCRITICA, LEGE DE DESVOLTARE A PARTIDELOR COMUNISTE*)

„Atitudinea unui partid politic față de greșelile sale” — ne învăță V. I. Lenin — „este unul dintre cele mai importante și mai sigure criterii pentru a judeca dacă acest partid este serios și se achită în practică de obligațiile sale față de clasa sa și față de masele muncitorești. A recunoaștea sincer greșala, a desvâlă cauza ei, a analiza împrejurările care i-au dat naștere, a examina atent mijloacele prin care se poate îndrepta greșala, iată caracteristica unui partid serios. Iată ce înseamnă îndeplinirea obligațiilor de către partid. Iată ce înseamnă a educa și a instrui etasa, iar apoi și masele!”

O deosebită răspundere revine partidelor care stau în fruntea statelor în care se înfăptuește dictatura proletariatului, în care se construiește socialismul. Lozincă autocratică, arată tovarășul Stalin, stă la baza regimului de dictatură a proletariatului. Regimul de democrație populară este o formă a dictaturii proletarietului. În aceste țări tobul, absolut tobul depinde de politica justă a partidului comunist, care este principala forță conducătoare în stat.

Critica și autocrítica sunt menite să ajute partidele comuniste și muncitorești din țările de democrație populară să pășească ferm înainte pe calea transformării economice și sociale radicale, să obțină mereu noi și noi succese în toate domeniile de construire economică și culturală, în lupta împotriva rămaștelor orândurilor burgeze doborite, împotriva manifestațiilor naționalismului, cosmopolitismului și altor influențe disolvante ale ideologiilor burgeze, împotriva uneltilor agenților imperialiștilor, oricum s'ar denigra și să educe oamenii în spiritul unui devotament total față de cauza socialismului.

Comuniștii, marxist-leniniștii, prin însăși esența lor le sunt străine înfumurarea, arganțel, înșefărire, și le ajută să privească mai adănc și mai serios chestiunile de conducere a construcției economice și culturale, să așere cu vigilență cueririle poporului. Critica și autocrítica sunt cea mai importantă metodă de educare și otelire de partid. Fără critică și autocrítica, stăgnarea și putrezirea sunt inevitabile.

Experiența P.C. (h) al UR.S.S., care constituie un exemplu de adevărată desvășurare bolșevică a criticii și autocraticii, glorioasele lui tradiții, eroica lui istorie ne învăță că un partid marxist revoluționar poate deveni un partid cu adevărat de masă, capabil să ducă după el clasa muncitoare compusă din milioane de oameni și pe toți oamenii muncii, dacă nu și încheie în gînoacea luctrămă de partid, nu se rupe de mase, dacă ascultă atent glasul lor. Fără dorința de a învăța dela ele fără priceperea de a compecta experienta conducătorilor cu aceea a maseilor, nu poate exista o conducere justă.

„Dacă noi, bolșevicii, care criticăm lumea întreagă, care nu pentru a folosi cuvîntele lui Marx — asaltăm cerurile, dacă noi, de dragul tîneli cutăror nu renunțăm tovarășii, vom renunța la autocrítica, nu este oare clar că din această nu poate să iasă nimic afară de pleșirea marșii noastre cauze?” (I. Stalin).

Critica și autocrítica sunt menite să ajute partidele comuniste și muncitorești din țările de democrație populară să pășească ferm înainte pe calea transformării economice și sociale radicale, să obțină mereu noi și noi succese în toate domeniile de construire economică și culturală, în lupta împotriva rămaștelor orândurilor burgeze doborite, împotriva manifestațiilor naționalismului, cosmopolitismului și altor influențe disolvante ale ideologiilor burgeze, împotriva uneltilor agenților imperialiștilor, oricum s'ar denigra și să educe oamenii în spiritul unui devotament total față de cauza socialismului.

Comuniștii, marxist-leniniștii, prin însăși esența lor le sunt străine înfumurarea, arganțel, înșefărire, și le ajută să privească mai adănc și mai serios chestiunile de conducere a construcției economice și culturale, să așere cu vigilență cueririle poporului. Critica și autocrítica sunt cea mai importantă metodă de educare și otelire de partid. Fără critică și autocrítica, stăgnarea și putrezirea sunt inevitabile.

Experiența P.C. (h) al UR.S.S., care constituie un exemplu de adevărată desvășurare bolșevică a criticii și autocraticii, glorioasele lui tradiții, eroica lui istorie ne învăță că un partid marxist revoluționar poate deveni un partid cu adevărat de masă, capabil să ducă după el clasa muncitoare compusă din milioane de oameni și pe toți oamenii muncii, dacă nu și încheie în gînoacea luctrămă de partid, nu se rupe de mase, dacă ascultă atent glasul lor. Fără dorința de a învăța dela ele fără priceperea de a compecta experienta conducătorilor cu aceea a maseilor, nu poate exista o conducere justă.

„Dacă noi, bolșevicii, care criticăm lumea întreagă, care nu pentru a folosi cuvîntele lui Marx — asaltăm cerurile, dacă noi, de dragul tîneli cutăror nu renunțăm tovarășii, vom renunța la autocrítica, nu este oare clar că din această nu poate să iasă nimic afară de pleșirea marșii noastre cauze?” (I. Stalin).

În țările de democrație populară, construirea socialismului se face în condițiile ascutirii luptei de clasă. De partidele care se află în fruntea statului se leagă, se lipește în mod deosebit elemente burgeze, tot solul de aventu-

principialitate a socialistilor de dreapta, slugi ale imperialismului; să le înarmeze cu înțelegerea clară a legilor desvătării societății și luptei de clasă a proletariatului; să le însușe o nestrămutată credință în victoria finală a cauzei democrației și socialismului.

Nu mai o autocrítica sinceră și plină de curaj și în stare a feri cadrele partidelor revoluționare din țările capitaliste de supraaprecierea forțelor dușmanului și de subaprecierea propriilor forțe și slăbiciunilor. „Toate partidele revoluționare care au pierit până acum” — ne învăță V. I. Lenin — „au pierit din cauză că au devenit îngămfafe, n'au știut să vadă în ce constă forța lor și s'au tenut să vorbească despre slăbiciunile lor...”

Autocrítica este un semn al forței partidului și nu al slăbiciunii lui. Un devotament nemărginit față de clasa muncitoare, credința nestrămutată în forțele ei, voința nestrămutată de a lupta, dorința de a merge cu curaj în întâmpinarea oricăror greutăți și de a frânge toate obstacolele în drumul său ter — iată însușirile distinctivale ale luctătorilor revoluționari educați de partidele marxiste pe baza criticii și autocraticii.

Activitatea partidelor marxiste revoluționare pentru transformarea societății este bazată pe profunda cunoaștere științifică a legilor de desvoltage istorică. Marxism-leninismul este cea mai importantă armă revoluționară a partidelor proletare.

Strategia și tactica partidelor marxiste reprezintă o strategie revoluționară, o tactică revoluționară, lipsite de orice elemente de aventurism și care exclud orice lipsă de răspundere față de mase.

Partidele revoluționare proletare, care și-au asumat mărețul rol istoric de doborire a capitalismului și de făurire a unei noi societăți, socialiste, se caracterizează prin sentimentul încrederii netăr murite în forța de neînvinge a maseilor populare. Conducătorii geniali ai proletariatului, Lenin și Stalin, pun mai presus de toate încrederea și credința în popor și în forța dinstă și devotată a poporului.

Nu mai partidele care au o încredere netăr murită în popor și în care acesta, la rîndul lui, are o încredere netăr murită, pot ducă după ele masele de milioane ale poporului la revoluție, în mod inevitabil legată de jertfe uriașe.

Iată de ce partidele marxiste supun cu neînfricți revoluționară unei critici și autocraticii necrutătoare tot ce duce la slăbirea legăturilor lor cu poporul.

Critica și autocrítica constă

tue acea armă revoluționară, aceea metodă încercată, cu ajutorul căreia partidele marxiste izgoneșc fără cruțare toate elementele strălne și burgeze care au pătruns și continuă să pătrundă în rândurile lor.

Critica și autocrítica sunt însușiri proprii numai partidelor revoluționare marxist-leniniste. Partidele comuniste se deosebesc de partidele reformiste, social-democrate, socialiste de dreapta, în special prin faptul că ele nu oculesc niciodată chestiunile spinoase, nu le cocolesesc și nu le musamalizează, ci desvâlă și critică întotdeauna greșelile lor deschis, profund și principal, sorbind din critică și autocrítica forțe noi, energice noi pentru îmbunătățirea activității lor, pentru desvoltagea lor.

Partidele burgeze și socialiste de dreapta își bazează întreaga lor activitate pe minciună, pe înșelarea maseilor populare, și de aceea ele se tem de popor ca de foc, de aceea ele nici nu îndrăznesc să supună, în mod deschis și cinstit, activitatea lor judecătorească.

Este deci cu totul firesc că partidele comuniste nu pot rămâne partide revoluționare dacă ele vor uita sau vor călca unul din principiile fundamentale ale existențelor lor — critica și autocrítica — deoarece aceasta ar însemna să rupă legătura cu masele, adică să ducă partidul la pierire.

*) Articol de fond

NATAN AL DOILEA, IMPERATOR...

de D. ZASLAVSKI

Există în Statele Unite un împărat. Numele lui este Natan al doilea. Nu știm cum se numea înainte, nu știm nici cum arată. Împăratul Natan al doilea apare înaintea suptușilor săi într-o mantie și o glugă ce-l acunde față.

În fața senatului Mundt, Purkayevici *) la Americi; uită-și pe onorabilul Matew Wall, conducător al bandei cocoșate în fruntea Federației Americane a Muncii; ia-l și pe demnii lui prieten - și în același timp rival - Carey din C.I.O.; cesticălat este George Soolski, ziarist corupt, care se consideră patriot american de bază...

celor mai largi de oameni ai muncii. Nu este de mirare că în mijlocul fasciștilor americani vedem capetenii din clanul trădătorilor sindicali. Ei simt cum li se clatină pământul sub picioare.

UITIMELE STIRI

Concertul dat la Moscova de un grup de artiști din R.P.R.

MOSCOVA, 6 (Agerpres). — După cum transmite TASS, cercurile muzicale din Moscova se interesează în mod viu de dezvoltarea artei în țările de democrație populară.

La 2 Februarie, la Clubul Artiștilor din Moscova s'a oferit o recepție în cinstea artiștilor din Republica Populară Română.

Revenirea luptă pentru pace

Muncitorii francezi luptă cu avânt sporit împotriva pregătirilor războinice ale imperialiștilor

- Muncitorii antrepozitelor din Clermont Ferrand, sprijiniți de populație, au împiedicat trimiterea de armament în Vietnam. Un mare meeting pentru pace al muncitorilor din portul Dunkerque. Muncitorii dela arsenalele și uzinele din porturile Toulon, Brest și Lorient au declarat greve protestând împotriva concedierii fruntașilor sindicali, participanți activi în lupta pentru pace.

PARIS 5 (Agerpres). — După cum transmite TASS, oamenii muncii din Franța luptă fără încetare împotriva pregătirilor imperialiste pentru un nou război mondial și împotriva războiului colonial din Vietnam.

PARIS 5 (Agerpres). — După cum transmite TASS, oamenii muncii din Franța luptă fără încetare împotriva pregătirilor imperialiste pentru un nou război mondial și împotriva războiului colonial din Vietnam.

PARIS 5 (Agerpres). — TELEPRESS anunță că în cadrul intensificării luptei împotriva războiului imperialist, muncitorii fabricii de avioane din Marsilia au refuzat să lucreze avioane destinate războiului din Vietnam.

Societățile comerciale din Germania Occidentală încalcă regulamentul stabilit pentru transporturile interzonale

SCRISOAREA GENERALULUI-MAIOR KOTIKOV, REPREZENTANTUL COMISIEI SOVIETICE DE CONTROL DIN BERLIN. ADRESATA COMANDANTILOR SECTORILOR OCCIDENTALE ALE BERLINULUI

BERLIN 6 (Agerpres). — După cum transmite TASS, ziarul de Berlin au publicat la 5 Februarie scrisoarea generalului-major Kotikov - reprezentantului Comisiei sovietice de control din Berlin - adresată comandantilor celor trei sectoare occidentale ale Berlinului.

către societățile comerciale din Germania Occidentală și din sectoarele occidentale ale Berlinului, a contribuit la intensificarea speculei și a contrabandei. Astfel, în ultimele trei luni, numai la punctul de control Meriborn s'au descoperit 263 cazuri de încercări de a transporta mărfuri prin contrabandă.

In R. P. Albania a avut loc procesul unor spioni ai monarho-fasciștilor greci

TIRANA 6 (Agerpres). — Agenția Telegrafică Albaneză transmite: Zilele trecute a avut loc la Bojraz, districtul Corça, procesul a trei agenți din banda de diversioniști organizată de serviciu de spionaj monarho-fascist grec.

Rezoluția adoptată cu acest prilej subliniază că IMPERIALIȘTII AMERICANI NU VOR REUȘI SĂ TRANSFORME NICIODATA ORAȘUL DUNKERQUE ÎNTE'O BAZĂ MILITARĂ ÎMPOTRIVA ȚĂRII SOCIALISMULUI.

O nouă demascare a manevrelor imperialiste împotriva țărilor de democrație populară

PRAGA 6 (Agerpres). — CETKA transmite: La Praga există o filială a așa numitului Consiliu britanic - instituție oficială britanică, a cărei activitate se află sub controlul ministerului de afaceri externe al Marii Britanii.

Partidul Comunist Francez salută recunoașterea Republicii Democratice Vietnameze de către U.R.S.S. și țările de democrație populară

PARIS 5 (Agerpres). — Ziarul L'HUMANITE publica o declarație a Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist Francez, prin care acesta salută recunoașterea Republicii Democratice Vietnameze de către Uniunea Sovietică și țările de democrație populară.

PARIS 5 (Agerpres). — Ziarul L'HUMANITE publica o declarație a Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist Francez, prin care acesta salută recunoașterea Republicii Democratice Vietnameze de către Uniunea Sovietică și țările de democrație populară.

Există în Statele Unite un împărat. Numele lui este Natan al doilea. Nu știm cum se numea înainte, nu știm nici cum arată. Împăratul Natan al doilea apare înaintea suptușilor săi într-o mantie și o glugă ce-l acunde față.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului. Ea se face că nu vede „împăratul invizibil”.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Adunarea constituanta a pogromiștilor din Jacksonville a păstrat rigoros tradițiile conspirației teroriste. Deaceia numele conducătorilor și o- ratorilor nu sunt cunoscute. Politia americană participă cu plăcere la comedia „conspirației” Ku-Klux-Klan-ului.

Alegerea candidaților pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA, 5 (Agerpres). — TASS transmite: La 4 Februarie au avut loc la Moscova primele adunări electorale în cadrul cărora au fost aleși candidații în alegere pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

La aceste adunări a domnit o atmosferă de mare entuziasm. IOSIF VISSARIONOVICI STALIN, MARELE CONDUCĂTOR AL POPOARELOR, A FOST ALES DE OAMENII MUNCII CA PRIMUL CANDIDAT AL POPORULUI ÎN ALEGERILE PENTRU SOVIETUL SUPREM.

Mii de muncitori, ingineri și funcționari de uzine de utilități electrice din circumscripția electorală Stalin din Moscova s'au întrunit Duminică pentru a alege pe candidatul lor pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

În fața Senatului și a Comitetului Central al Partidului Comunist (b) al U.R.S.S. și vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. s'a fice ales candidat pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S. împreună cu Lenin și Stalin - a arătat Kukoleva - tovarășul Molotov a luptat pentru răsturnarea puterii capitaliste și moșierilor și pentru crearea și consolidarea primului stat socialist din lume.

Profesorii, studenții, absolvenții și oamenii de știință dela Universitatea din Moscova s'au ales pe mareșalul Uniunii Sovietice Kliment Eremovici Vorosilov, unul din cei mai vechi conducători ai Partidului Comunist (b) al U.R.S.S., membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist (b) al U.R.S.S. și vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., candidat în alegere pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

Președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., Serghei Vavilov, fizician sovietic de frunte, a fost ales la 4 Februarie candidat în alegere pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S. Alegerea sa a fost sprijinită unanim de personalul unei dintre cele mai mari institute de cercetări științifice din țară - Institutul de Energetică „Krijanovski”.

Muncitorii combinatului textil „Trehgornaia Manufaktura” au ales candidatul în alegere pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S. în circumscripția electorală „Krasnaia Presnia” din Moscova pe renumita țesătoare Alexandra Stirova, inițiativa mișcării din industria textilă pentru lucrul simultan la mai multe războale.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.

Actul de acuzare arată că organele securității de stat au descoperit în cursul lunii Noembrie 1949 o largă rețea de spionaj organizată în Nord-Vestul Republicii Polone de serviciu de spionaj francez André Robineau, Gaston Dronet și al cetățenilor prounezi Bronislav Sokol-Klimozak, Pruse-Borkowski, Ștefan Pielacki și Kazmers Rachtan, care s'au acțiunii de spionaj împotriva Republicii Polone.